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DEcIMO SEpTIMA SES!6N EXTRAORDINARIA D軋PLENO

O3 DE MAYO DE 2021,

ACTA DE SESi6N DEL PLENO NO。 17-E/2020,

En la SaIa de Pleno de=nstituto de T「anspa「encia, Acceso a la lnfomaci6n y P「OteCCi6n de Datos

Pe「sonaIes dei Estado de Chiapas, Sito en 12 Avenida Poniente Norte No. 1104’Col. EI Mi「ador, de la

Ciudad de Tuxtla Guti6rrez, Chiapas y sie=do las diez ho「as con seis minutos dei dfa lunes tres de mayo

de dos miI veintiuno; COnCu「rie「on a Ia D6cimo S6ptima Sesi6n Extraordinaria de看6ngano colegiado de

este Instituto ios integrantes dei mismo.

En uso de Ia voz eI Comisionado Presidente Hugo Alejand「O V川ar Pinto, eXPreS6 su agradecimiento a

10S Comisionados de este 6rgano colegiado po「 su asistencia,

Acto seguido, el Comisionado Presidente so=cit6 a la Secreta「ia Generai de Acuerdos, ei pase de lista de

asistencia e informe si existe qu6rum legal para la ceIeb「aci6n de la sesj6n, lo cuai asf se reaIiz6,

informando la Sec「eta「ia que se encuentra=　P「eSenteS Ios Comisjonados que a continuaci6n se

mencionan:

Mt「a. Adriana Patricia Espinosa Vazquez, PreSente

Dr, Hugo Aiejand「O Vi看iar Pinto, PreSente

En consecuencia, eI Comisionado Hugo Atejand「O ViiIar Pinto, manifest6 que habiendo qu6「um legal se

ab「e la sesich y sehaIa que en atenci6n a 10S PuntOS: unO, dos y t「es deI orden dei dia, SO=cita a Ia

Secretaria ia votaci6n econ6mica,

ACUERDO PRIMERO: EN VOTACi6N ECON6MICA Y POR UNANIMIDAD LOS COMiSIONADOS

APRUEBAN 」OS PUNTOSこUNO, DOS YTRES DELORDEN DE」 DIA,

EI Comisionado Presidente so=cita a Ia Secretaria Ia lectu「a y ap「Obaci6n deI orden del dia que consta de

iosiguiente:

Orden deI D丁a

l.一Bienvenida

l.1 Reinco「poraci6n de Ia Mtra. Ana EIisa L6pez Coe=o como Comisionada, TituIar de la Ponencia ``C”.

2.一Pase de Asistencia

3○○ lnstaiaci6n de qu6rum

4,- Aprobaci6n del o「den dei dia

5〇一Asuntos Gene「aIes:

5.1.- Se da cuenta al Pieno del memorando血me「O: ITA看PCH/CP/009/2021 susc「ito po「 el D「. Hugo

Arejand「O V冊a「 Pinto, Comisionado Presidente pa「a eI debido an釦Sis y discusi6n de1 6rgano coiegiado

(anexo al presente).

5.2.- Se da cuenta al PIeno del memo「ando ITAIPCH/DVyTIIO68/2021 mediante ei cua=a Directora de

Ve舶CaCi6n y TecnoIogias de la lnfomaci6n somete a consideraci6n la implementaci6n de ia tercera

etapa del P「Ograma emergente `モI derecho de acceso a la infomaci6n p心b=ca ante el COViD”, POr SuS

Siglas EL DAl ante el COVID’’

6."Clausura.

Haciendo uso de la voz ei Comisjonado P「esidente Dr. Hugo Atejand「O V冊a「, Saiuda a la Mt「a, Ana EIisa

L6pez CoelIo, e inst「uye a Ia Sec「eta「ia a da「 lectu「a de1 0ficio ndme「0: lTAIPCH/P-C1004-2021 mediante

eI cua=a Maestra informa aI 6「gano colegiado su reingreso como Comisionada titularde la ponencia “C’’.

En uso de la voz Ia Secretaria Gene「al de Acuerdos da cuenta ai Pleno deI oficio ndmero: lTAiPCH/P・

C/004/2021 de fecha 30 de ab川del ano en cu「SO, mediante ei cua=a Mt「a. Ana副Sa L6pez Coe=o

COmunica que se 「einco「PO「a a SuS aCtividades, PO「 aSi conveni「 a sus inte「eses pe「SOnaies言O ante「io「 a

Partirde Ia citada fecha・

Acto seguido el Comisionado P「esidente solicita a la Sec「etarja 「ecabe Ia votaci6n co「「espondiente ai

O「dendeidfa.

ACUERDO SEGUNDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PLENO APRUEBA EL CONTEN書DO EN

SU TOTALIDAD DE LOS PUNTOS QUE CONFORMAN EL ORDEN DEしDiA.

En uso de la voz, eI Comisionado Presidente ins血ye a la Secreta「fa General de Acuerdos, a da「 inicio

COn ei desahogo deI orden del dia, SOlicitandoIe da「 Cuenta al Ple=O del documento p「ese=tado en eI
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La Sec「eta「ia Gene「al de Acuerdos inicia la lectu「a del documento e佃stado en el punto 5.1 que a la Iet「a

dice:

Tuxtla Gutie「「ez, Chiapas; Vie「nes 30 de ab「iI de 2021.

Memo「ando n心mero: ITAIPCH/CP/009/2021.

CC. Comisionados de=nstituto de Transparencia,

Acceso a la lnfomaci6n y P「OteCCi6n de Datos

Pe「SOnales del Estado de Chiapas.

EDiFICIO.

Estimados Comisionados:

De confomidad a lo previsto en ia f「acci6n V dei artfcuio 46 de la Ley de Transparencia y Acceso a la

lnfomaci6n Ptlblica dei Estado de Chiapas por este medio me pemito somete「 a consideraci6n de1

6rgano coIegiado de este organismo p心bIjco la 「ea皿daci6n o en su caso la ampliaci6n a los suspensi6n

de te「minos que con motivo de ia eme「gencia sanitaria ocasionada por el vi「us SARS置CoV2 (COViD19),

este instituto en ejercicio de sus atribuciones ha emitido, POnde「ando en todo momento la prevenci6n y

P「OteCCj6n del derecho a la salud de las pe「SOnaS que en eSte 6rgano ga「ante labo「an y de Ias y Ios

Servidores pdbIjcos de 10S distintos sujetos ob=gados de la Ley en la materia,

No omito manifesta「 que ia suspensi6n de teminos se encuent「a vigente y culmina en esta misma fecha.

Ag「adeciendo su atenci6n, les envio un cordial saludo.

Atentamente

Hugo Alejandro V用ar Pinto

Comisionado P「esidente de=TAIPCH

Acto segujdo, el Comisionado Presidente si dirige al Pleno pa「a preguntar s=0S Comisionados desean

「ea=zar aiguna manifestaci6n al 「especto.

Acto seguido Ios Comisionados man綱estan que en corresponsab冊dad con el Gobie「no del Estado, las

Autoridades Sanita「ias deI orden Fede「al y Estatal, en Su Ca=dad de 6rgano aut6nomo e=TAiPCH, ha

respetado en todo momento ios p「otocoios y 「ecomendaciones emitidas de「ivadas de la enfemedad

respiratoria SARS-CoV2 (COVID置19), POnde「ando en todo momento p「otege「 ei derecho a Ia salud de

Ias personas’aSf como de las y Ios servido「es pdb=cos que forman parte de las Unidades y Comit6s de

Transpa「encia y de las personas que Iaboran de este organismo ga「ante; POr Io que, COn el p「op6sito de

eVitar, limita「 y mjtiga「 Ia p「OPagaCiOn del Citado vj「us, Sugie「en:

Amplia「 ei piazo de suspensi6n de t6rminos de este 6rgano ga「ante del dia martes O4 a=unes 31 de

mayo de 2021 , PO「 lo que en consecuencia, nO CO「rerian plazos y t6「minos para ei t「amite de so看icitudes

de acceso a la infomaci6n pdblica, de acceso, reC輔caci6n, CanCeIaci6n y oposici6n de datos

PerSOnaIes; aSi como, Pa「a el t「名mite, SuStanCiaci6n y resoluci6n de recursos de 「evisi6n y para el tfamite

de denuncias po「 incumpIimjento a las obligaciones de transpa「encia・

Considerando Ios p「otocoIos de preve=Ci6n y sana dista=Cia recomendados po=as auto「idades

Sanitarias fede「aIes y estatales, aSf como Ias disposiciones emitidas en materia de administ「aci6n de

PerSOna=nfomadas mediante circuIar SH/CGRH/0011/2021 , de fecha 29 de ab凧de 2021 , Se SOmete a

COnSideraci6n que las actividades de las diferentes unidades adm面Strativas se contir高en 「eaIizando en

ia medida de io posible a distancia, Priv=egiando el t「abajo desde casa.

En este sentido, COn base en eI acuerdo septimo de la s6ptima sesi6n ordinaria ceIebrada el seis de

mayO de 202O’mediante ei cual se insta a Ios sujetos obligados a priviiegia「 acciones de t「ansparencia

P「OaCtiva que permitan mantener infomada a Ia sociedad, PO「 ios medios que esten a su aIcance, ias

acciones preventivas y de contenci6n 「especto al virus Sars-COV2 (COVID-19); y atendiendo a Ios

Principios por los que deben 「egirse los p「OCedimientos reIativos al acceso a -a jnfomacj6n, de maxima

Pu胡cidad, eficacia, PrOfesionalismo’eXPedites y =bertad de infomaci6n prevjstas en la ley de

t「anSPa「enCia y de p「OteCCi6n de datos personales en posesi6n de 10S Sujetos ob=gados del estado de

Gniapas; de los cuaies se a。vierte que para ei cumplimiento de los o助etivos de dichas leyes, los sujetos

Ob=gados debe「釦atende「 Ios 「eque「imientos’Observaciones, Criterios y recomendaciones que, en las

mate「ias que tuteIa e=TAIPCH es autoridad, POr lo anterio「 y bajo un ejercicio de ponde「aci6n que

Privilegia la saIud de ias personas servidoras pdbIicas ante la pandemia dei covid-19, COnSidera
neCeSa「io hace「 un atento =amado invitando a ios sujetos obligados de la Ley de T「ansparencia y A∞eSO

a la lnfomaci6n P心bIica de nuestra entidad, a efecto de da「 inmediata y especiaI atenci6n a las

SOlicitudes de infomaci6n relacionadas a ia contingencia sanitaria"

2CtOSeguldo剛C’On 「eSPeCt’¥♂ ㊥ (㌔
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Mt「a, Ad「iana Espinosa Vazquez. -A favo「 de la p「OPueSta.

D「. Hugo A噂andro V潤「 Pinto. "A favo「 de la p「OPueSta・

Mtra. Ana Elisa L6pez Coe=o. - A favo「 de la p「OPueSta.

ACuERDO TERCERO: EしPLENO DEL ITAIPCH DETERMINA:

1._ AMPLIAR EL PLAZO DE SUSPENS16N DE TERMINOS DE ESTE 6RGANO GARANTE D軋DiA

MARTES O4 AL LUNES 31 DE MAYO DE 2021. EN CONSECUENCIA, NO CORRERÅN PLAZOS Y

器蓄諾認諾嵩認諾認諾鑑識諾
TRÅMITE DE DENUNCIAS POR INCUMP」IMiENTO A LAS OBLIGACtONES DE TRANSPAR削C!A,

CON EXCEPC16N DE LOS SUJETOS OBLIGADOS CORRESPONSABLES O CON PARTICIPACiON
EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORD看NARiO 2021,

ii. CONSIDERANDO LOS PROTOCOLOS DE PREVENC16N Y SANA DiSTANCiA RECOMENDADOS
POR LAS AUTORIDADES SANITARIAS FED駅A」ES Y ESTATA」ES, ASi coMO LAS

DiSPOSICIONES EMiTIDAS EN MATERIA DE ADMINISTRAC16N DE PERSONA」 tNFORMADAS

MEDiANTE CIRCULAR SH/CGRH/0011/2021, DE FECHA 29 DE ABRI」 DE 2021, SE DETERMiNA

QUE LAS ACTiVIDADES DE LAS DIFERENTES uNiDADES ADMINiSTRAT営VAS SE CONTINU削

REALIZANDO EN LA MEDIDA DEしO POSIBLE A DISTANCIA,

l‖. CON BASE EN EL ACUERDO SEpTIMO DE LA SEpTIMA SES16N ORDINARIA CE」EBRADA EL

SEIS DE MAYO DE 2020, MEDIANTE EしCUAしSE INSTA A LOS SUJE丁OS OBLiGADOS A

PRIVIしEGIAR ACCtONES DE TRANSPARENCIA PROACTIVA QUE PERMITAN MANTENER

INFORMADA A LA SOCIEDAD, POR LOS MEDIOS QUE EST巨N A SU A」CANCE, ACERCA DE LAS

ACCIONES PREVENTIVAS Y DE CONTENCI6N RESPECTO AしViRUS SARS-COV2 (COVID-19); Y

ATENDIENDO A LOS PRINCIPIOS POR 」OS QUE DEBEN REGiRSE LOS PROCEDiMIENTOS

RELATiVOS AL ACCESO A 」A INFORMACION, DE MAXIMA PUB」iC置DAD, EFICACIA,

PROFESiONALISMO, EXPEDITES Y LiB駅TAD DE iNFORMAC16N PREVISTAS EN LA 」EY DE

TRANSPARENCiA Y DE PROTECCi6N DE DA丁OS PERSONA」ES EN POSESI6N DE 」OS

SUJETOS OB」IGADOS DEL ESTADO DE CHIAPAS; DE LOS CUA」ES SE ADV看ERTE QUE PARA

E」 CUMP」IMtENTO DE LOS OBJETIVOS DE DICHAS LEYES, LOS SUJETOS OBLiGADOS

DEBERÅN ATENDER LOS REQUERIMIENTOS,　OBSERVACIONES,　CRiTERIOS Y

RECOMENDACIONES QUE, EN LAS MATERIAS QUE TUTELA EL ITAIPCH ES AUTORIDAD. POR

」O ANTERIOR Y BAJO UN EJERCIC!O DE PONDERAC16N QUE PRIViLEGIA UI SALUD DE LAS

P駅SONAS SERVIDORAS POBLICAS ANTE LA PANDEMIA D軋COVID-19, SE HACE UN AT馴TO

LしAMADO INVITANDO A 」OS SUJETOS OBLIGADOS DE LA　しEY DE TRANSPARENCIA Y

?C欝謹嵩一計悪し難詰品講書E盤台罷諾雫謹,謎隷書A工‡
CONTiNGENCIA SANITARIA.

Continuando con ei siguiente punto de看orden del dfa, Se da cuenta al Pieno del memorandum No.

1TAIPCH/DVyTI10068/2021, SuSCrito po「 la Lic.馴ka Aguilar Fa「rera, Di「ecto「a de Ve輔caci6n y

Tecnoiogias de Ia Infomaci6n, que a Ia Iet「a dice:

Mt「a. Gab「ieia Fabioia Ruiz Ni静o.

Secretaria GeneraI de Acuerdos del Pleno.

Po「 este medio so=cito a Usted incIui「 en eI o「den deI dia de la sesi6n de pleno ext「aordinario a =evarse a

Cabo el dra de hoy, el siguiente punto de acuerdo:

UNICO: implementaci6n de la tercera etapa dei programa emergente “EI Derecho de Acceso a la

lnformaci6n P血biica ante el COVID’’en sus siglas什Ei DAI ante el COVID,’.

Ei pasado 22 de feb「e「O del p「esente afio, el PIeno de este lnstjtuto en su sexta sesi6n ext「aor軸naria,

ap「Ob6 ei p「Og「ama eme「genteくくEI De「echo de Acceso a la infomaci6n Pdblica ante eI COVID’’en sus

SigIas “EI DAI ante ei COVID’’dicho p「Og「ama tiene po「 OPjeto que los sujetos ob=gados p「iviiegien al

de「echo de acceso a la Infomaci6n P心blica y la Protecci6n de los Datos Pe「SOnales en tiempos de

Pandemia.

En §eguimiento al programa ha de considerarse la te「Cera etaPa Para: Los∴ayuntamientos de los

municipios del Estado y sus organismos p心b=cos que cuenten con personalidad ju「fdica y patrimonio

P「OPio, aS了como Ios concejos mu両Cipales, 10S Sindicatos que reciban y eje「Zan 「eCurSOS P心blicos en los

圏闘
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ambitos estatal y municipa一, Pa「a 10 CuaI se p「oponen las siguientes acciones para brinda「 atenci6n a las

SO=citudes p「esentadas po=0S Ciudadanos conside「ando las siguientes fechas:

SujetoS Obligados considerados pa「a ei Anexo A

1. Ayuntamiento de Aldama

2. Ayuntamiento de Amatenango de ia F「Onte「a

3. Ayuntamiento de Amatenango del Va=e

4. Ayuntamiento de Be=a Vista

5. Ayuntamiento de Be面OZaba1

6. Ayuntamiento de BochiI

7, Ayuntamiento de Catazaja

8. Ayuntamiento de Chaichihuitan

9. Ayuntamiento de Chamuia

lO. Ayuntamiento de Chana!

1 1. Ayuntamiento de ChapuItenango

12. Ayuntamiento de Chenalh6

13. Ayuntamiento de Chiapi=a

14. Ayuntamiento de Chicoas6n

15. Ayuntamiento de Cnii6n

16. Ayuntamiento de Cintalapa-SAPAM

17. Ayuntamiento de Comitan de Dominguez - COAPAM

18. Ayuntamiento de Comitan de Dominguez - Sistema DiF municjpa1

19. Ayuntamiento de.EI Bosque

20. Ayuntamiento de EI Porveni「

21. Ayuntamiento de F「ancisco Le6n

22. Ayuntamiento de F「Onte「a ComaIapa

23. Ayuntamiento de Lxtacomitan

24. Ayuntamiento de Lxtapangajoya

25. Ayuntamiento de Ju知ez

26. Ayuntamiento de La Concordia

27. Ayuntamiento de La Libertad

28. Ayuntamiento de Mapastepec

29. Ayuntamiento de Ma「av冊a Tenejapa

30. Ayuntamiento de Mazapa de Madero

31. Ayuntamiento de Mazatan

32. Ayuntamjento de Mezcalapa

33. Ayuntamiento de Mitontic

34. Ayuntamiento de Montecristo de Guerrero

35. Ayuntamiento de NicoIas Rufz

36. Ayuntamiento de Ocosjngo

37. Ayuntamiento de Ocosingo - SAPAM

38. Ayuntamiento de Ostuacan

¥/
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39. Ayuntamiento de Oxchuc

40. Ayuntamiento de PicnucaIco- SAPAM

41. Ayuntamiento de Ray6n

42. Ayuntamiento de Reforma

43" Ayuntamiento de Rincch Chamuia San Pedro

44. Ayuntamiento de San Crist6bal de las Casas

45. Ayuntamiento de San Lucas

46. Ayuntamiento de Santiago el Pinar

47, Ayuntamiento de SimQjoveI

48. Ayuntamiento de Suchiapa

49. Ayuntamiento de Sunuapa

50. Ayuntamiento de Tapachula

51. Ayuntamiento de Tapachula - DIF

52. Ayuntamiento de TapaIapa

53. Ayuntamie[tO de Tila

54. Ayuntamiento de Tonaia

55. Ayuntamiento de Totoiapa

56. Ayuntamiento de TuxtIa Chico

57. Ayuntamiento de Tuxtia Guti6「「ez

58. Ayuntamiento de TuxtIa Guti6「「ez - SMAPA

59, Ayuntamiento de Unj6n Ju釦ez

60. Ayuntamiento de ViiIaflo「es

61. Ayuntamiento de V冊a¶ores SAPAM

62. Sindicato Unico de T「abajadores al Servicio dei Pode「 Legislativo - deI Cong「eso deI

Estado de Chiapas (STSPL)

63. Sjndicato de Empleados Administrativos de Ia UNICACH

64. Sindicato de T「abajado「es Administ「ativos de ia Universidad Aut6noma de Chiapas

(STAU NAC H)

65, Sindicato de T「abajadores aI Servicio dei Gobie「no dei Estado de Chiapas

66. Sindicato de T「abajado「es dei Sistema de Agua Potable y Aicanta剛ado de Tuxtla

。,.謙語露盤緒謹告s。rv,。,。 。。。ns,i,u,。 。。 S。。u「,。a。 S。。ia, 。。 ,。S
T「abajado「es del Estado de Chiapas (SUTSiSS丁ECH)

68. Sindicato unico de Trabajado「es al Servicio deI Mu両Cipio de Tapachula

69. Sindicato Onico de T「abajado「es ai Servicio de獲Municipio de V川aflores Chiapas

70. Uni6n Sindical de Empleados y T「abajadores deI HonorabIe Ayuntamiento Municipal de

Suchiate, Chiapas.

71. Sindicato Unico lndependiente del Coiegio de Bachi=e「es de Chiapas (SUICOBACH)

72. Sindicato de Trabajadores de Confianza deI Colegio Nacional de Educaci6n Profesional

Tecnica deI Estado de Chiapas (STRAC-CEPTECH)

73. Sindicato de T「abajado「es del Colegio de Educaci6n P「OfesionaI T6cnica de! Estado de

Chiapas,

74. Sindicato lndependiente y Democratico de los Trab争jadores al Servicio del Colegio de

Estudios Cien師COS y Tecnoi6gicos deI Estado de Chiapas.

75. Sindicato Unico de T「abajado「es de Ia Universidad lntercuItu「ai de Chiapas (SUTUNICH)

76, Sindicato deI PersonaI Academico de la Unive「Sidad Aut6noma de Chiapas (SPAUNACH)

77. Sindicato del Personai Acad6mico de Ia Universidad de Ciencias y Artes de Chiapas

¥∨プ　住宅㊥
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78. Sindicato de T「abajadores Chiapanecos ai Servicio deI Ayuntamiento de TuxtIa Gutierrez-

Chiapas (SITRACHISA)

79. S晒CatO de Trabajado「es Unidos al Servicio del Ayu=tamiento de Tuxtla Guti6「「ez,

8。. S悪書絹業常T「a。aja。。「。S a, S。rvi。i。 。。, Muni。i。i。 d。 Tuxtla Gutie。「。Z, Chia。aS

81.器認oni。。 d。 T「a固。「eS y Em。,ead。S aI S。rvi。i。 d。一H。n。。ab一。 A,untami。nt。 de

Tuxtia Gutie「rez, Chiapas (SUTESA)

82. Sindicato Unido de T「ab三重dores deI Ayuntamiento de Tuxtla Guti6「「ez, Chiapas (SUTRA)

83. Sindicato de Ios T「abajadores deI Sistema pa「a eI Desa「「O=o lntegral de la Fam楠de1

84.盤難詰豊嵩詣霊薯gst。ma 。a「a 。, 。。Sa「,。一l。一n,。。「al de la Fam剛。1

85霊嵩豊露語諾意急告謹書謀計a.。,a。,。 , A一。an,a咽。 d。 TuxtIa
Guti6rrez, Chiapas (SUTSAPA)

86. Sindicato Unico de T「abajado「es deI Hono「able Ayuntamiento de Tapachula, Chiapas.

87. Sindicato Unico del Sistema DIF de Tapachula, Chiapas (SUTD看F)

88, Sindicato de Trabajado「es del Comite de Agua Potable y AIcanta刷ado de Tapachu看a,

8言語碧識語aja。。「。S d。, 。。mit銅。 A。ua.。ta。,。 y A,。anta刷ad。 d。
Tapachula, Chiapas (SU丁COAPATAP)

90. Sindicato independiente de T「abajado「es al Servicio deI Municipio de San Crist6bai de las

。.書誌藷嵩。 T「a。ajad。.。S Muni。i。a一。S d。 San 。「ist。。a, 。。 ,as 。asas, 。hia。aS

92・諾討霊鴇窪謹器講嵩薄絹諾器嵩器t器量d。「。S
ai Servjcio del Honorable Ayuntamiento deI Municipio de Chiapa de Co「ZO, Chiapas

。3.網漁認d。 T「a。ajad。.。S a, S。rvi。i。 d。, Sist。ma d。 A。ua.。ta。一。 , A,。a圃,,a。。
deI Honorabie Ayuntamiento deI Municipio de Chiapa de Corzo, Chiapas (SUTRADECH-

。4.譜館山。。 。。.「。。aja。。.。S a, S。rvi。i。 。。, H。n。融,。 A,untami。nt。 。。 。。。Sjn。。,

。5,誌器un,。。 。。丁ra。ajad。「。S a, S。rvi。,。 。。, Muni。i。,。 。。 。。。Z。。。au,一a 。。 Es。,n。Sa,

Chiapas.

96. Sindicato Unico de Trabajado「es ai Servicio del Municipio de Jiquip=as, Chiapas.

97. Sindicato Unico de T「abajado「es al Servicio del Municipio de Reforma, Chiapas.

98, Sindicato血ico de Trabajado「es aI Servicio del Sistema de Agua Potable de Reforma,

。。i謹器uni。。 d。..a。。ja。。「。S “B。nit。 Jua。。Z~・ a, S。rvi。i。 。。, H。n。.a。,。 A,unt。mi。n,。

MunicipaI deI Municipio de F「Ontera Comalapa, Chiapas.

100.　　Sindicato de Trabajadores de Oficios Varios al SeNicio del Honorable

Ayuntamiento de Hu測a, Chiapas.

Sujetos obligados considerados para el Anexo B

1. Ayuntamiento del municipio de Acacoyagua.

2. Ayuntamiento dei municipio de Acala.

3. Ayuntamiento deI municipio de Acapetahua.

4. Ayuntamiento dei municipio de Aitami「ano.

5. Ayuntamiento dei municipio de Amatan,

6, Ayuntamiento del municipio de Ångel AIbino Corzo.

7.　Ayuntamiento del municipio de A面aga.

8. Ayuntamiento del municipio de A面aga - SAPAM.

9. Ayuntamiento del municipio de Bejucai de Ocampo.

10. Ayuntamiento dei municipio de Beiisario Dominguez.

1 1. Ayuntamiento del mu両Cipio de Benem釦to de Ias Ame「icas.

12. Ayuntamiento del m…icipio de Be「riozabal - SAPAM.

13. Ayuntamiento del municipio de Cacahoatan.
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14, Ayuntamiento

15. Ayuntamie[tO
16. Ayuntamiento

17. Ayuntamiento

18. Ayuntamiento

19. Ayuntamiento

20, Ayuntamiento

21. Ayuntamiento

22. Ayuntamiento

23. Ayuntamiento

24. Ayuntamiento

25. Ayuntamiento

26. Ayuntamiento

27, Ayuntamiento

28. Ayuntamiento

Huehuetan.

nidpio de Capitan Luis Ångel VIda上

面Cipio de Chiapa de Co「ZO,

nicipio de Chiapa de Co「ZO - SAPAM.

nicipio de Chicomuselo.

nicipio de CintaIapa de Figue「Oa.

nicipio de Cintalapa _ Sistema DIF municipaI・

nicipio de Coap冊a.

nicipio de Comitan de Dominguez.

nicipio de Comitan de Dominguez - 1MPLAN.

unicipio de Copainala.

unicipio de EI Parral.

unicipio de Em掴ano Zapata.

unicipio de Escuintla.

unicipio de Frontera Hidaigo.

u両Cipio de Hondu「as de ia Sie「ra. Ayuntamiento del mu両Cipio de

29. Ayuntamiento deI municipio de Huitiupan"

30. Ayuntamiento deI municipio de Hu融ch.

31. Ayuntamiento deI municipio de HuixtIa.

32, Ayuntamiento del munICiPio de Huixtia -SAPAM.

33. Ayuntamiento deI municipio de lxhuatan.

34. Ayuntamiento dei municipio de Ixtapa,

35. Ayuntamiento deI municipio de JiquipiIas.

36, Ayuntamiento deI municipio de Jitotol.

37. Ayuntamiento dei municipio de La Grandeza.

38. Ayuntamiento del munlCIPio de La lndependencia"

39. Ayuntamiento deI mu両Cipio de La T血ita「ia・

40, Ayuntamiento deI municipio de Lar「ainza「.

41. Ayuntamiento deI mu両Cipio de Las Margaritas.

42. Ayuntamiento deI municipio de Las Marga「itas - SAPAM.

43. Ayuntamiento deI municipio de Las Rosas.

44. Ayuntamiento deI municipio de Marqu6s de Com川as.

45. Ayuntamiento del municipio de Mazapa de Made「O.

46. Ayuntamiento deI mu両Cjpio de Metapa de Domfnguez,

47. Ayuntamiento dei municipio de Motozintia.
48. Ayuntamiento dei mu両Cipio de Ocosingo - Sjstema DIF municipaI.

49. Ayuntamiento dei municipio de Ocotepec.

50, Ayuntamiento del municipio de Ocozocoautla de Espinosa.

51. Ayuntamiento del municipio de Osumacinta.

52. Ayuntamiento del municipio de Palenque,

53. Ayuntamiento del municipio de Palenque - Sistema DIF municipaI

54, Ayuntamiento deI municipio de Palenque - SAPAM.
55. Ayuntamiento deI municipio de Panteiho.

56. Ayuntamiento dei municipio de Pantepec.

57, Ayuntamiento dei municipio de Pichucalco.

58. Ayuntamiento dei m…icjpio de P脚apan.

59, Ayuntamiento dei municipio de PuebIo Nuevo Solistahuacan.

60. Ayuntamiento dei municipio de Sabani‖a,

61. Ayuntamiento del municipio de Salto de Agua.
62. Ayuntamiento deI municipio de San And「6s DuraznaI.

63. Ayuntamiento del municipio de San Crist6bal de las Casas - Sistema DIF municipa1

64. Ayuntamiento dei municipio de San Crist6bal de las Casas - SAPAM.

65. Ayuntamiento deI municipio de San Fe「nando.

66. Ayuntamiento deI municipio de San Juan Cancuc.

67. Ayuntamiento del municipio de S冊epec.

68. Ayuntamiento dei municipio de SitaIa.

69. Ayuntamiento deI municipio de SocoItenango.

70. Ayuntamiento dei municipio de SoIosuchiapa.

71. Ayuntamiento deI municipio de Soya16.

72. Ayuntamiento deI municipio de Suchiate.

73. Ayuntamiento del municipio de Suchiate - Sistema DIF municipaI.

74. Ayuntamiento deI municipio de Suchiate - SAPAM.

75, Ayuntamiento del municipio de Tapachula - COAPATAP,
76. Ayuntamiento deI municipio de Tapiluia.

77. Ayuntamjento del municipio de Tecpatan.
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78. Ayuntamiento del municipio de Tenejapa.

79, Ayuntamiento del municipio de Teopisca.

80. Ayuntamiento del municipio de Tila - Sistema DIF municipal.

81. Ayuntamiento deI municipio de Tonala - SAPAM"
82. Ayuntamiento dei munjcipio de Tumbala・

83. Ayuntamiento del mu面Cipio de Tuxtla Gutie「rez置Sistema DIF municipai・

84. Ayuntamiento deI municipio de Tuxtla Gutie「「ez -iCiPLAM.

85. Ayuntamiento del munICIPio de Tuzant釦.

86. Ayuntamiento dei municipio de TzimoI・

87, Ayuntamiento del municipio de Venustiano Car「anza・

88. Ayuntamiento dei municipio de V紺a ComaltitIch.

89. Ayuntamiento deI municjpio de V胴Comaltitl釦- SAPAM.

90. Ayuntamiento del municipio de V帥a Corzo.

91, Ayuntamiento del municipio de Y争ja16n.

92. Ayuntamiento del municipio de Zinacantan,

SU �JETOSOB」IGADOSDEしANEXOA ���SUJETOSOBLOGADOSDELANEXOB 

CRITER10 ��FECHA ��CRITERIO ��戸岳cHA 

lncompetencia ��18/mayo/2021 ��lncompetencia ��15月un �O12021 

So=cituddemaseIementos ��25/mayo/2021 ��So=cituddemaselementos ��221jun �O12021 

Informac �6ndisponibIe �01/jun �0/2021 �lnformac �6ndisponibie �291jun �O12021 

Informac �6ninexistente �081jun �o12021 �lnformac �6ninexistente �06力uj �o12021 

Asi mismo se conside「a 「eanuda「 Ios plazos y te「minos pa「a el t「amite, SuStanCiacj6n y 「esoIuci6n de 10S

recu「SOS de 「evisi6n de los sujetos obligados del anexo A, a Parti「 de=…eS 31 de mayo deI presente

a静o. Respecto de los expedientes que se encuentran acumuiados deI 2019, 2020, 2021, aSi como de

CuaIquier so=citud que ios sujetos obligados otorguen respuesta a los ciudadanos, COnfome a Ias

Siguientes fechas.

Iazos Fundamenfo Ie

No初治ar /a adm応i6n a /OS

SO deI Poder E/ecし筋VO.

Ab面宿sfrz/CCi6n.

Ce胴r hstwcci6 n

Reso/uci6n de recursos de

鳩∨ぬめn

Cump紡?iento de　/a

IeSOIuc伯n

DeI 24 a1 28 de mayo, nO緬CaCiones que Acuerdodel pIeno.

Sし而iran efectos a pa巾「 de1 31 de mayo.

Del dia 15 a看20 habiし　　　　　　　　　　　　　　Articulo 176 LTAIPCH

4O dfas habiles.　　　　　　　　　　　　　　　　　Artfoulo 1 76 LTAiPCH

20 dias hab=es para eI cumplimiento de la A面cuIo 183, Par「afo quintoしTAiPCH.

resoIuci6∩.

Pa「a 「eanudar los plazos y teminos pa「a e=ramite, SuStanCiaci6n y resoluci6n de Ios 「ecursos de

revisi6n de los sujetos ob!igados del anexo B, a Partir de1 1unes O5 de juiio del p「esente afro, Respecto de

Ios expedientes que se encuentran acumuIados de1 2019, 2020, 2021, aSi como de cualquier solicitud

que 10S Sujetos obligados oto「guen 「espuesta a 10S Ciudadanos, COnforme a las siguientes fechas.

SO deI Poder旬ec“vo.

AbI加/nstrucci6n.

Ce〃ar mstn/CC/On

Reso/uci6n de IecuISOS de

Ie V応ion

Cump〃mien to de

lesO/uci6n

Fechas o p/azos Fundamenfo /ega/

De1 28 junio a1 02 de julio, nOt緬caciones que Acuerdo del pleno.

Su面an ef∞tOS a Parti「 de1 05 de julio.

Sin mas po「 el momento y agradeciendo su atenci6n quedo de Usted,

Atentamente

A continuaci6n el Comisionado Presidente pregunta a Pleno 「especto a dudas o comentarios, en CaSO de

no existi「 manifestaciones ai 「especto soiicita a la Secreta「ia 「ecabe la votaci6n co「「espondie∩te.
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Mt「a. Ad「iana Espinosa Vazquez..A favorde ia p「OPuesta.

Dr, Hugo A同訓dro V鵬r Pjnto〇 ・A favo「 de la p「OPueSta・

Mtra. Ana Elisa L6pez Coeiio. - A favor de la propuesta.

ACUERDO CUARTO: E」 PLENO DEL ITAIPCH APRUEBA LA PROPUESTA PRESENTADA POR LA

DIRECTORA DE VER営FiCACt6N Y TECNOLOGiAS DE LA INFORMAC16N EN RELAC16N A LA

IMP」EMENTAC16N DE LA TERCERA ETAPA DEL PROGRAMA EMERGENTE EL DERECHO DE

ACCESO A LA INFORMAC看6N PUBLiCA ANTE EL COVID,, EN SUS SIG」AS “EL DAI ANTE EL

COVID”, CON LAS FECHAS Y/O P」AZOS CONSIDERADOS EN 」OS ANEXOS A Y B DEL

MEMORANDO NO. 1TAiPCH/DWTl/0068/2021.

En cump=miento ai踊mo punto de1 0rden deI dia y habi6ndose agotados Ios asuntos de la presente

sesi6n, el Comisionado Presidente decIa「a cIausurada la D6cimo Septima Sesi6n Ext「aordinaria, Siendo

Ias once ho「as con tres minutos deI dfa de su inicio, fimando 10S que en e=a interv面e「On Pa「a Ios

efectos legaIes conduCenteS.

INTEGRANTES DEL P」ENO:
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